

清华大学 × 浪潮云洲新型工业化与可信网络联合研究中心揭牌

济南2024年6月17日 /美通社/ -- 6月12日，清华大学（软件学院）-浪潮云洲工业互联网有限公司“新型工业化与可信网络联合研究中心”（以下简称“联合研究中心”）揭牌仪式在清华大学举行。清华大学副校长姜培学，清华大学软件学院教授、中国工程院院士孙家广，浪潮云洲工业互联网董事长齐光鹏等出席仪式，并为联合研究中心揭牌。



近年来，我国坚持把科技创新摆在核心位置，今年的《政府工作报告》中，再次强调“以科技创新推动产业创新，加快推进新型工业化”，并指出要“深化产学研用结合”。清华大学与浪潮云洲建设联合研究中心，正是双方推动科技创新，落实产学研用结合的战略举措。

姜培学在致辞中表示，清华大学积极探索构建新型举国体制的人才培养和科研组织方式，深化与企业 and 研发机构等的合作，深入推进创新驱动发展战略。清华大学与浪潮云洲在工业互联网、工业智能方面已有密切技术交流，此次联合研究中心的成立，双方将发挥各自优势，开展广泛合作，共谋长效发展，实现互惠共赢，助力提高新型工业化水平。

孙家广在致辞中表示，清华大学与浪潮云洲强强联合建设联合研究中心，希望双方在合作中齐心协力、艰苦奋斗，做出“能用、管用、好用”的产品，为国家富强、人民幸福做出更大的贡献。

齐光鹏在致辞中表示，联合研究中心立足清华大学的科研和人才优势，结合浪潮云洲的平台和应用优势，开展工业智能、可信数据空间，以及工业大数据、工业互联网平台、工业现场网络等领域的产学研合作。浪潮云洲将积极推动与清华大学合作，提升浪潮集团在工业互联网领域的科技创新能力，潜心研发核心技术并应用于实体经济的转型升级中，以产学研用成果赋能高质量发展，为加速新型工业化带来强劲新动能。

清华大学全球创新学院院长、联合研究中心管委会主任刘云浩介绍了联合研究中心的科研战略规划。

清华大学软件学院副教授、联合研究中心主任杨铮主持揭牌仪式。清华大学软件学院党委书记王斌，清华大学科研院机构办公室主任黄春梅，浪潮云洲工业互联网副总经理商广勇，清华大学软件学院、科研院，浪潮云洲等相关单位代表参加仪式。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/211815.html>